

С НОВЫМ 2012 ГОДОМ!

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КАВАЛЕРОВСКОГО РАЙОНА
ОСНОВАНА 16 ОКТЯБРЯ 1954 ГОДА

Авангард

Суббота, 31 декабря 2011 г. №№155-156 (9622-9623)

Николай МЕРЗЛЯКОВ

С ГОДОМ ДРАКОНА!

Настал черед,
уходит Старый год –
Пугливый Кролик,
блудный рыжий Кот.
И, чтя астрологический закон,
Спешит к нам огнедышащий
Дракон!
За праздничным столом,
откинув хвост,
За Новый год
он нам предложит тост.
Увидев дам,
преподнесет им стих,
Про прелести,
что разглядел он в них!
Не устоит...
И вскоре («ах – увы!»)
Он потеряет...
все три головы!
И целый год,
блюдя любви закон,
Влюбленно – добрым будет
наш дракон.
А впрочем,
как бы год не назывался
Пусть сказкою он
в каждый дом придет,
Развеет все тревоги и печали,
Согласия и счастья принесет!

Желаем удачи у вас



все было хорошо!

Дорогие приморцы! Дорогие земляки!

Наступает самый семейный, волшебный и любимый праздник – Новый год! Осталось совсем немного и 2012-й вступит в свои законные права. Эти минуты всегда самые трепетные и волнительные. Каждый из нас подводит итоги уходящего года для себя, своей семьи, своей страны. Естественно, думает о будущем. В уходящем 2011-м году нам с вами удалось многого добиться. В крае построены новые современные дороги, жилые дома, детские сады и школы, появляются новые отрасли экономики, а значит, и новые рабочие места. То, о чем совсем недавно мы могли только мечтать, сегодня становится частью нашей жизни. 2012-й год станет для нас во многом решающим. Мы будем выбирать Президента страны, а значит, и курс развития России на ближайшие годы. Нам нужно продолжить движение вперед. Сохранить политическую и экономическую стабильность, к которой мы шли так долго. Я знаю точно, что вместе с вами у нас все обязательно получится. И Приморье станет самым комфортным для жизни регионом. Краем, с которого начинается Россия. Дорогие друзья! Поздравляю вас с Новым 2012-м годом! Желаю здоровья, успехов и благополучия вам и вашим семьям. Я хочу, чтобы в каждом приморском доме была любовь, росли дети и был достаток. И пусть 2012-ый станет для каждого годом добрых перемен и исполнения наших самых заветных желаний! С Новым годом!

С. ДАРЬКИН, губернатор Приморского края.

Уважаемые жители и гости Кавалеровского района!

От всей души поздравляем Вас с наступающим Новым годом и Рождеством! Этим праздником с нетерпением ждут в каждой семье, в каждом доме и воспринимают как некий рубеж, дающий надежду на счастливые перемены, на стабильное и уверенное будущее. Каким будет наступающий год, зависит от стремления и желания каждого из нас. Ведь Новый год – это возможность сделать что-то новое в своей жизни. Так пусть же наступающий 2012 год подарит Вам только радость от новых успехов и побед, счастье и взаимопонимание! Пусть в Новом году Вашими постоянными спутниками будут удача и хорошее настроение, а радость от сбывшихся надежд и желаний никогда не покидает Вас. Пусть в доме будет достаток, в семье мир и любовь. Желаем Вам крепкого здоровья, счастья и благополучия!

С. ЗАЙЦЕВ,

глава Кавалеровского муниципального района.

А. ЧИСТЯКОВ,

председатель Думы Кавалеровского муниципального района.

Уважаемые приморцы, дорогие друзья!

Подойшел к завершению 2011 год. Оглядываясь назад, вспомним его добрым словом. Это был год выбора – мы формировали новый состав Государственной Думы и Законодательного собрания Приморского края, вместе решили, каким должно быть будущее страны. Состоявшиеся выборы подтвердили желание перемен, консолидацию всех здоровых сил общества. Законодательное собрание пятого созыва уже приступило к законотворческой деятельности, понимая и принимая на себя ответственность. Наши главные цели – развитие экономики края, повышение качества жизни приморцев. Все мы хотим одного – чтобы наш любимый край был благополучным, успешным и комфортным для жизни.

Наступающий год особенный для Приморья, наш край готовится к проведению в 2012 году саммита АТЭС: ряд объектов сдан, другие достраиваются. Мосты, дороги, гостиницы, студенческие корпуса и многое другое войдет в строй именно в 2012 году! Проведение саммита АТЭС – это только часть государственной политики по отношению к нашей территории. Особое внимание к Приморскому краю Президента Российской Федерации Дмитрия Медведева, Председателя Правительства Владимира Путина, первого вице-преьера Игоря Шувалова, крупных инвесторов говорят об изменениях экономической и социальной значимости Приморского края для России. В Приморье пришел газ, это событие также отразится на повышении комфортности жизни приморцев. Задел для развития края сделан, следующий этап – развитие малых городов и сел Приморья.

У каждого из нас свои новогодние желания, которые принято загадывать под бой курантов. Но есть особый момент единения, когда мы думаем о нашем будущем и мечтаем видеть его благополучным, успешным.

Дорогие друзья! От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия и успехов!

Е. ОВЕЧКИН

председатель Законодательного собрания Приморского края.

Уважаемые жители и гости Кавалеровского района!

От всей души поздравляем с наступающим 2012 годом и светлым Рождеством!

Пусть в Новом году у вас хватит сил и разумения на все жизненные испытания, укрепляется вера в свои

силы и неминуемое торжество обновленного социализма.

Желаем успехов во всех добрых начинаниях, крепкого здоровья, надежных друзей, семейного благополучия!

С Новым годом, дорогие земляки!

Комитет Кавалеровского местного отделения КПРФ.

Перспективы

Мы на пороге года перемен

КАКИМ ОН ВИДИТСЯ РАБОТНИКАМ КУЛЬТУРЫ П. КАВАЛЕРОВО, КАКОВЫ ПРЕДПОЛАГАЕМЫЕ ПРОБЛЕМЫ, ГОВОРЯТ ОНИ САМИ:

Валентий О.А. – председатель РК профсоюза работников культуры, художественный руководитель:

«Прежде всего, хотелось бы, чтобы определяющим фактором в работе культуры являлась стабильность. Так хочется работать планомерно, чтобы как можно меньше возникало непредсказуемых ситуаций при проведении мероприятий. Мечтаем о Муниципальном заказе на услуги по культурному обслуживанию, который на мой взгляд, устранит часто возникающую суету и спешку в их подготовке.

Стабильности ждем и в отношении Закона о проблемах, возникших в культуре в частности и в бюджетной сфере в целом, по выплате минимального размера оплаты труда (МРОТ).

Переход на новую систему оплаты труда с 1 января 2012г. похоже тоже не решит проблему льготных выплат по МРОТ для проживающих в северных районах. Работникам культуры обидно, что уравнилась оплата труда «северян» и работников, не имеющих этой льготы. Они правомерно отстаивают свои интересы через суды, с одной стороны.

С другой, если принимать за исходный расчетный показатель (МРОТ), на который по решениям судов должно производиться дальнейшее начисление зарплат низкооплачиваемых категорий работников, то заработные платы специалистов, руководителей самостоятельных коллективов, методистов уравниваются с заработными платами сторожей, уборщиц. Ведь зарплата в культуре продолжает оставаться невысокой. Парадокс, который выправить в рамках установленного на 2012 год бюджета, просто невозможно.

Конечно, хотелось бы чтобы эта парадоксальная ситуация была бы разрешена в новом 2012 году».

Прокофьев Е.Ю. – методист по народному творчеству:

«Под девизом «Покой нам только снится» работа давно и привыкла к этому, привыкли быстро организовываться, группировать творческие силы, оперативно определяться в творческом аспекте заявленного мероприятия. Хотелось бы, конечно, нормального финансирования на все проводимые мероприятия года. Полное творческое удовлетворение испытываем тогда когда проводим плановые мероприятия, выношенные и финансируемые в соответствии с поставленными задачами из собственных доходов. Оформление выводим такое, каким мы его задумали. Сценический костюм – не собранный с того, что есть, а соответствующий сценическому образу. Когда учитываются пожелания и руководителей, и детей, и режиссерского актива. Такие мероприятия запоминаются надолго зрителям, искренне радуют исполнителей. Взять хотя бы хореографические сказочные спектакли, театрализованные отчеты, «Заслуженного коллектива Приморского края «Вдохновение» (руководители Лошманова Н.В., Кругликова С.В.), они проходят на одном дыхании, при полных залах. Очень хотелось бы, чтобы в Новом году, на всех уровнях изменилось отношение к работникам сцены, и культуры в целом, чтобы уважали труд творческих работников, такой сложный и многоплановый, чтобы в работе и взаимоотношениях: организованных, партнерских сохранялся в большей степени интеллектуальный уровень».

Марусова Р.П. - директор МКУ «ЦКДБ»:

«Евгений Юрьевич прав: работники культуры не ремесленники. На светлом и чистом строятся идеи и содержание концертных программ, торжественных чествований, в основе их работы – духовное начало. Поэтому порой творческих работников обижает грубый, рыночный подход к заказу на культурное обслуживание, отсутствие объективной оценки их работы.

Работники культуры – это особый пласт людей, чувствительных и ранимых, небезразличных к качеству своей работы. Коллектив Центра культуры поселка, как единое целое – великие труженики, грамотные профессионалы, талант-



ливые равнодушные и очень ответственные люди. Только благодаря их энтузиазму, искренней любви к своему делу, коллективу удалось работать на развитие в уходящем году и речь не о том, что удалось содержать в порядке помещения, технику, приобретать оборудование. Год стал знаковым в творческом развитии коллектива.

Во-первых, впервые в истории культуры района высокую творческую оценочную нишу занял любимый кавалеровцами Заслуженный коллектив Приморского края «Вдохновение», который получил почетное право представить Приморье на 10-х юбилейных всероссийских юбилейных дельфийских играх. Этот же коллектив стал лауреатом 1 и 2 степени Краевого фестиваля «Танцевальный прибой», лауреатом международного фестиваля «Ритмы планеты» в г. Хабаровске и других краевых конкурсов. Честь и хвала замечательным педагогам, талантливым детям и постоянным помощникам коллектива уважаемым родителям.

Статус Заслуженного коллектива Приморского края в этом году присвоен коллективу – юбилею 2011 года, народного хора «Приморские узоры» (рук. Г.В. Козлова). Это очень высокая оценка работы хорового коллектива отметившего свое 30-летие. Хор обновил репертуар, появились новые солисты, представил зрителям самостоятельные концертные программы в чисто народном стиле.

Творческими успехами завершает работу народный мужской академический хор (рук. С.Г. Карпов): Гран-при фестиваля имени Вальковича г. Дальнегорск в декабре, многочисленные выступления перед зрителем, появление новых солистов – это те позитивные изменения, которые характеризуют почерк коллектива.

Трижды лауреатом краевых конкурсов являлся в течение года детский коллектив эстрадно-спортивного танца «Элегия» (рук. Сгурская Т.В.).

С новым руководителем, Грищенко Е.В. успешно продолжает свою работу образцовый детский вокальный ансамбль «Подснежник». Зрители п. Кавалерова и района обожают концерты духового оркестра под управлением Ю. Морозова. В этом году состоялся 8 выступлений коллектива и один концерт солистки ансамбля – Анны Плахиной.

Неоднократно лауреатами краевых конкурсов становился коллектив детской цирковой студии «Сюрприз». В декабре 2011г. Центр культуры понес большую утрату в связи с безвременной кончиной его руководителя Николая Клевесенкова, замечательного, талантливого педагога, специалиста. Светлая ему память.

Уходящий год был богат на юбилеи. Центр отметил 60-летие центральной библиотечной системы, которая, несмотря на продвинутые инновационные технологии, телевидение, интернет, не теряет своих читателей. 42 замечательных мероприятия проведено только детской библиотекой, которая тесно работает со школами и общественными объединениями. Более 40 запоминающихся встреч прошло в центральной библиотеке.

В чисто самобытном народном духе кавалеровцы отмечали «Масленицу», «Троицу», на-

родное гуляние, посвященное Дню независимости РФ.

В ККЗ «Россия» для юных граждан проведено 10 представлений цирковых коллективов РФ, состоялись незабываемые встречи с белорусским ансамблем «Песняры», «залетевшими» к нам в этом году «Белыми орлами», памятная встреча с А. Рожковой.

От Нового года ждем основного – возможности работать на дальнейшее развитие».

Бобрукевич А.М. – руководитель хозяйственно-эксплуатационной группы Центра:

«Позитивные сдвиги в работе каждого творческого коллектива, сопряжены с необходимостью участия в выездных мероприятиях: фестивалях, концертах. Каждый коллектив, чтобы расти, добиваться подтверждения и присвоения звания должен иметь возможность и выезжать – себя показать, на других посмотреть. За 2011 год таких поездок за пределы района было около 3-х десятков. К нашему сожалению, в полную непригодность пришел существующий автобус. Крайне необходима замена транспортного средства с тем, чтобы решать и другие необходимые не только для центра, но и для района вопросы: осуществлять подвоз творческих коллективов из населенных пунктов района для участия в районных праздниках. Эту серьезную задачу предстоит решить в 2012 году».

Марусова Р.П.: – Подводя итоги уходящего года, хочется выразить глубокую благодарность и признательность всем тем, на чьих плечах держится огромный пласт культуры поселения и района: Е. Прокофьеву – талантливому сценаристу и режиссеру театрализованных представлений и концертов, Н. Лошмановой – руководителю, замечательному педагогу и человеку, коллектив которого постоянно находится в творческом поиске, С. Кругликовой – балетмейстеру этого коллектива, их незаменимой помощнице – И. Бульдяевой, О. Валентий – не только талантливой замечательной ведущей, но и составителю, организатору концертных программ, Г. Козловой – Заслуженному работнику культуры, руководителю известного в районе хорового коллектива, В. Сорокопуд – за большую работу с самостоятельными художниками, фотографами, просто талантливыми людьми, чьи работы постоянно экспонируются в картинной галерее, Ю. Морозову – сохраняющему уникальный самостоятельный жанр духовой музыки, Е. Грищенко, С. Карпову, А. Дробышеву – организатору звукового и светового обеспечения концертов, Е.В. Балясовой – умелому организатору работы с детьми, Т. Сгурской и И. Бершовой – руководителям хореографического образцового ансамбля «Элегия», работникам группы технического и хозяйственного обеспечения – В. Корогодиной, А. Бобрукевич, Т. Глотовой, Е. Даниленко и другим.

Центр культуры п. Кавалерова от всей души поздравляет всех работников культуры с наступающим Новым 2012 годом!

Желаем сохранения и процветания учреждениям культуры. А работникам крепкого здоровья, душевного комфорта и новых творческих свершений!»

Наш корр.

Отзыв на книгу писателя Льва Александровича Анисимова «Тропой Арсеньева»

С интересом и наслаждением прочитал данную книгу. Заинтересовали исторические очерки, но более удачно изложено повествование о строителях ЛЭП. Его писал человек знакомый с этой трудной и интересной работой, который познал все её тонкости.

Всегда удивляюсь тому, каким образом удалось людям установить опоры линий электропередач на горных склонах, в непроходимых болотах, глухой тайге. Читаю книгу и понимаю, что люди могут все. Вот они герои – простые сельчане, которым не страшны ни жара, ни лютой мороз, ни полчища назойливых комаров и оводов. В их распоряжении нет никакой замысловатой техники, кроме трактора и крана, да природная смекалка народных умельцев и огромная практика.

Дочитываю последнюю страницу книги, а её герои линейщики: Юрка Раздолгих, Лева Шуляк, Коля Сидоров и многие другие не покидают меня.

Жалется, что вот залазает гусеницами трактор и остановится у стана, где дымится костер, а проворная повар тетя Маша, брякая алюминиевой посудой, торопится накрыть сколоченный из досок стол. Запах наваристых щей, шутки и прибаутки линейщиков далеко разносятся по окрестностям вечерней тайги.

Так уж получилось, что все герои повествования стали мне близкими. В этом заслуга автора книги, сумевшего так рассказать о своих товарищах и своей работе, что поневоле осознаешь себя участником описанных событий.

В книге много географических и местных названий, интересных зарисовок Приморской природы, описаний быта жителей.

Книга открыла мне новую, доселе неизвестную, полную романтики и лишений жизнь строителей ЛЭП-110. Она содержит много уникальных фотографий, что дает возможность представить события в реальном времени.

И не беда, что автор не в полной мере обладает искусством художественного изложения. От этого книга не потеряла, а возможно даже приобрела свою значимость. Да и литературный опыт дело неживное.

Главное, что первый блин, я имею в виду книгу, не получился комом. Надеюсь, что в дальнейшем представится возможность прочесть новые книги Льва Александровича.

П. ШЕПЧУГОВ,
член Союза Российских писателей.

Это интересно Откуда взялась Снегурочка?

В каждой стране существует свой Дед Мороз, хоть и зовётся по-разному. Везде он призван дарить подарки детям и все-таки в них надежду на чудо и волшебство. Но только в России у Дедушки Мороза есть напарница - Снегурочка. На самом деле эти двое вместе только с 1873 года, после появления пьесы Александра Островского «Снегурочка». С этих самых пор Дед Мороз всюду брал с собой новоявленную дочку, которую позднее писатели перекалывали во внука. Персонаж Снегурочки исчез из жизни советских людей в годы репрессий 1927-1935 г.г. и появился вновь только в 50-х годах благодаря усилиям детских классиков Льва Кассиля и Сергея Михалкова, которые писали сценарии для кремлёвских елок. С тех самых пор Дед Мороз и Снегурочка неразлучные персонажи праздника.

«Мировая паутина».



Котяра

ВЕЗЕТ ЖЕ ЛЮДЯМ С ЖЕЛЕЗНЫМИ НЕРВАМИ И ЗДОРОВЫМ, КРЕПКИМ, БЕСПРОБУДНЫМ СНОМ! ОНИ ВПАДАЮТ В «СПЯЧКУ», КАК ПРАВИЛО, ЕЩЕ ДАЖЕ НЕ ПРИЗЕМЛИВШИСЬ ГОЛОВОЙ НА ПОДУШКУ! ПРИЧЕМ, СПАТЬ МОГУТ В ЛЮБОМ МЕСТЕ, В ЛЮБОМ ПОЛОЖЕНИИ И В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ СУТОК!

В числе моих знакомых есть, как минимум, пара таких особей, способных дрыхнуть даже стоя в переполненном трамвае или автобусе в час пик, благо держаться при этом не надо, плотным кольцом со всех сторон подпирают попутчики. Так вот для них, практикующих эмоциональный пофигизм, посторонние шумы и звуки – пустячная мелочь, абсолютно никак отключению мозга не мешающая. Мне бы научиться так расслабляться и не грузиться всякой ерундой! Но, видимо, мой мозг устроен иначе: реагирует на каждый шорох и малейший посторонний звук. Поэтому для меня мартовские ночные кошачьи серенады под окнами дома – пытка, издевательство и сущий дурдом! В такие моменты я люто ненавижу нашего престарелого котяра – этого облезлого лавеласа, которому уже пора бы по возрасту переходить в разряд

пенсионеров, а он все еще по юному блудит и устраивает по ночам дикие бои с соседскими котами. За последние годы его и так изрядно помятый внешний вид стал просто до крайности потрепанным! Вот до чего доводит любовь! Пусть даже в кошачьем варианте, но крыши сносит основательно! Да оно и понятно – против природы не попрешь. Ну а мужские особи, как известно, шрамами даже гордятся. Вот и получается, что драная физиономия, рваные уши и выбитые зубы – просто праздничная афиша, рекламный портрет самца – победителя, покорителя сердец противоположного пола! А давно ли это облезлое существо мило мяукало у меня на коленках и беспомощно тыкалось влажным носиком в миску с молоком?

Его навялили нам в нагрузку к щенку кавказцу, приобретенному у местных собаководов. Мы давно мечтали вырастить надежного охранника нашего частного подворья. Очарованные крепеньким пушистым и необычайно шустрым кобельком, подаренного котенка восприняли как дополнительный аксессуар к основной покупке. Маленький, большеглазый, белосерого цвета комочек быстро освоился у меня за пазухой, пригрелся и заснул. Пока мы ехали домой, занятые тем, что наперебой выбирали имя нашему четвероногому питомцу, почти забыли про

котенка. Но он скоро напомнил о себе, когда впился своими острыми коготками мне в бок. Котенок явно не входил в наши планы, поэтому и не получил в первый день столько внимания, сколько собаченок. Но раз уж он неожиданно свалился нам на голову, нужно было и его принять достойно, как нового члена семьи. Место для щенка было оборудовано заранее, его здесь ждали. Определив подкрепившегося молоком крепыша в его спальное место, мы наконец – то занялись котенком. Начали ломать голову над тем, как назвать это неожиданно свалившееся на нас «счастье». В тот самый момент по телевизору поздравляли с днем рождения нашу скандально-эпатажную поп-звезду Филиппа Киркорова и дочка, мгновенно сориентировавшись, постановила: «Мама, значит, он тоже будет Филя!» Мы не возражали. Так, в конце апреля, в день рождения звездного Филиппа, восемь лет назад, в нашем доме появился этот кошарик!

Филька оказался очаровательным созданием, незаметно влюбил в себя всех, даже нашего кошепрезирающего папу! Он быстро приучился проситься на улицу, дома не гадил и почти не шкодил. Словом, был вполне культурным и смысленным котенком. Ну, а уж что касается его игривости, то тут слов нет, как он веселил нас вече-

рами, когда мы собирались всей семьей у телевизора. Здесь уж наш Филька отрывался по полной! Пожалуй, только на люстре не висел! В остальном же вытворял такие кульбиты и пируэты, что мы покатывались со смеху! Так как его детство протекало параллельно со щенком, они часто вместе играли, кормились друг у друга из миски и даже, бывало, засыпали рядышком, пригретившись на солнышке во дворе. Из этой щеняче-кошачей дружбы, видимо, и сложилось его дальнейшее лояльно-безбоязненное отношение ко всем собакам. Будучи уже взрослым котом, даже при виде чужих собак он вел себя абсолютно спокойно, даже где-то безразлично – вяло, словно давая им понять: «Ну и что ты брешешь? Не пугай, не боюсь!» И только если начинало пахнуть реальной угрозой, и острые клыки уже кланцали вблизи его наглой морды, он резко подрывал с места и пулей взлетал на ближайшее дерево или забор. Вскоре наши питомцы наели бока, подросли и повзрослели. И Филя, как настоящий кошак, начал гулять сам по себе. Уже следующей весной его потянуло налево. Он впервые исчез из дома почти на неделю. Напрасно дочка бегала по переулкам и «кискакала», Фильке было явно не до нас! Через несколько дней, изрядно похудевший, с свалившимися боками, он притаился домой и, даже не притрагиваясь к налитому в миску молоку, увалился на диван и замурчал! Так тупо отсыпался несколько дней подряд.

Со временем мы заметили, что наш кот, оказывается, необычайно ловкий мышелов и птицевед! Он умудрялся чуть-ли не налету ухватить когтями воробья. Правда, подолгу лежал перед прыжком в засаде, оттопырив свой лохматый зад и посверкивающими зелеными глазищами, караулил ворующих у домашних кур комбикорм шустрых воробьев. А мышей, роющих норки под деревьями в саду, видимо, обожравшись, носил пачками и складывал под дверь на веранде. На его кошачьем языке это наверняка означало что-то вроде: «Нате, угоститесь! Чего уж там!»

Вскоре к нашему лавеласу стали заглядывать в гости самых разных мастей соседские кошечки. Он снисходительно позволял некоторым даже зайти на веранду дома и лакомиться из его миски. Однажды из окна и вовсе наблюдали семейную кошачью идиллию! К нам во двор пожаловала серенькая пушистая киска-симпатюля, а следом за нею семенял маленький котенок! Похоже, мама привела детеныша на экскурсию к папаше! Филя долго обнюхивал пушистый комочек, потом несколько раз лизнул его в мордашку и, зажмурившись на солнышке, улегся на тротуар, притворившись ветошью.

Все дальнейшее его уже мало интересовало. Даже то, что незваные гости дочиста вылизали его пайку, не заставило папашу

повести ухом и открыть глаза. Филя спал, а может делал вид, что спит...

Повзрослев и заматерев, он стал настоящим блудным котом. Его загулы стали длительными и регулярными, причем пропадал он в любое время года. А после перемены нами места жительства и вовсе переселился из дома на чердак новой бани. В двухэтажном коттедже ему явно было тесно! Там контроль, там не погуляешь, когда хочешь, с кем хочешь и сколько душе угодно! А здесь, греясь у печной трубы, можно запросто зимовать и загуливать ночи напролет. Вот так и подорвала и потрепала бурная вольная жизнь Филькино здоровье и некогда презентабельный внешний вид! Внес свою лепту и оставил «заплатки» от острых когтей на Филиной шкуре и мерзкий соседский кот Мурлович. Он – наглая морда, повадился регулярно харчеваться в миске нашего кота и, пользуясь преимуществом своей весовой категории и более юным возрастом, частенько на его территории его же и трепал! Филя, как истинный боец, просто так не сдавался, бился отчаянно, до крови и выдранных клочьев шерсти. Мы не раз спасали его из лап агрессивного соседа, за что Филя потом благодарно, по-кошачьи, потирался своими облезлыми боками о хозяйские ноги.

Отцовские чувства неожиданно для всех проснулись в нем, когда старший сын с невестикой привезли нам персикового цвета мохнатика с забавной мордашкой. Из жалости к котенку, которого наша внучка, будучи в том младенческом возрасте, когда не осознается еще разница между плюшевой игрушкой и живым существом, играючи, чуть ли не выворачивала наизнанку, нам ничего не оставалось, как взять малыша к себе. Но, честно говоря, в тот момент, у нас были серьезные опасения, что старый добрый котяра не примет нового постояльца, тем более, что он тоже мужского рода. Опасались мы, оказывается, напрасно! Филя всех просто изумил! Он стал малышу настоящей мамкой и нянькой! Облизывал его с головы до ног, даже не прикасался к еде, пока не наестся маленький обжора. Не позволял даже наглым мухам садиться на своего подопечного! Ну и, видимо, обучал его всем своим кошачьим премудростям. Котенка назвали Шкот, и это как нельзя точно отражало его характер. Шкотик быстро сообразил, что старичок позволяет ему все, поэтому терзал своего приемного папу, как только мог! Филя терпеливо переносил его шальные игры и только если, увлекшись, котенок делал ему уж очень больно, бил его лапой по морде или начинал, оцетинившись, противно и злобно мурчать.

Так они и живут по сей день вдвоем. Шкот повзрослел и тоже пошел «по бабам!» И хотя стареющий Филька все чаще тупо и лениво валяется то на крыльце, то на штабеле досок, греясь на солнышке, но вот в мартовских загулах, он пока ничуть не отстает от юного собрата. Что же остается мне, когда вместо одного блудного кота серенады весенними ночами завывает уже спевшийся горластый дуэт? Вот так и мучаюсь, черт возьми!

Ирина ШЕВЧУК.

Чтобы голова не болела

(Окончание. Начало на 6 стр.)

ЕСЛИ УТРОМ НЕПРОСТО

Неприятные ощущения при похмелье обусловлены резким обезвоживанием организма. Этиловый спирт - яд, который при разложении образует токсичные вещества. Кроме того, алкоголь выводит из организма магний, что, например, способствует появлению мышечной слабости. Отравление алкоголем усугубляют сахар (в составе коктейлей), никотин, генетическая предрасположенность и даже само ожидание похмелья. Если с утра вы проснулись с похмельем, пейте как можно больше воды, примите аспирин, примите душ. Можно слегка перекусить нежирной пищей.



многие. Кружка пива, стопка водки или бокал вина, вроде бы, облегчает похмелье, но это обман. Просто организм переключается с переработки муравьиной кислоты - продукта распада метанола - на борьбу с новой порцией алкоголя. Выпив с утра, вы просто оттяните похмелье. Будьте аккуратны, так и до запоя не далеко.

НАПОСЛЕДОК

Сколько алкогольных напитков россияне выпьют в новогодние праздники?

Идеально - как следует выспаться, провести как можно больше времени в горизонтальном положении, смотря телевизор или какой-нибудь приятный фильм. Когда почувствуете в себе силы - не спеша прогуляйтесь по улице. Главное - не волноваться.

При распаде алкоголя образуются токсичные вещества. Кефир, тан, йогурт, сметана, простокваша, ряженка и творог препятствуют их всасыванию в кровь. Кроме того, кисломолочные продукты богаты протеином, витаминами и минералами. Есть и пить их следует небольшими порциями.

«Поправляться» - старая традиция, которой придерживаются

Русским средством от похмелья считается порция горячего супа. Западные медики советуют при похмелье поесть мёда. Он восстановит запасы соды, калия и фруктозы. Можно заварить пол-литровую чашку некрепкого чая, выдавив туда сок одного лимона и добавив 8-10 столовых ложек мёда. А вот крепким чаем или кофе отпаиваться не следует - увеличите нагрузку на сердце.

Но самое лучшее, что можно посоветовать, - отказаться от этой, далеко не самой полезной привычки - употребление алкоголя. Доказано, если обдумать и подготовиться к Новому году заранее, то его можно провести весело и без спиртного, а главное - на утро и в полуденные дни не придется искать средство от похмелья.

«Мировая паутина».

МУП ИПК «Авангард» бывшее МУП «Типография № 14» оказывает следующие услуги:

- Изготовление бланков на заказ: журналов, ценников, книг, именных счет-фактур, квитанций, деклараций и другой бланочной продукции;
- Переплетные работы;
- Ксерокопирование, сканирование, ламинирование, набор текста, отправка документов факсом;
- Распечатка фотографий, дипломов, грамот;
- Изготовление календарей с фотографиями;
- Визитки;
- Заполнение заявлений на получение загранпаспортов, на постановку и снятие с учета автотранспортных средств;
- Подписка на газету «Авангард», прием объявлений и рекламы.

**УМЕРЕННЫЕ ЦЕНЫ,
ДЛЯ ОПТОВЫХ ПОКУПАТЕЛЕЙ ДЕЙСТВУЮТ СКИДКИ.**

**Мы находимся по адресу:
п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 91, 1 этаж.
Телефон: 8(42375) 9-24-26.**

Улыбнитесь

Если...

Если свет в туалете выключается со звуком «Ээээ», значит, в туалете кто-то есть.

Если пришёл в первом часу ночи домой пьяный от любовницы, а жена и тёща делают вид, что ничего не произошло - значит, еда отравлена, топор наточен: спать нельзя!

Если после горячительных напитков душа не оттаяла - значит, ее у вас нет.

Если ты знаешь больше одной рифмы к слову «звезда» - ты настоящий поэт!

Если перхоть двигается - это вши!

- Если вы едете в автомобиле и вас сильно ударили - выйдете и посмотрите: Если ударило сзади - к прибавлению денег, а если спереди - к убавлению.

Если лошадь говорит тебе, что ты сумасшедший, то так оно и есть...

Если у вас потные руки, то перед тем как поздороваться, вежливо и с



радушием похлопайте ими по плечам своего знакомого.

Если вам захотелось круто изменить свою жизнь, подойдите к остановившемуся на перекрестке «Mercedes-600» и со всей силы

ударьте обломком кирпича по ветровому стеклу

Если у вас в квартире протекает труба, не спешите вызывать сантехника. Может быть, его вызовет сосед снизу.

Опыт удался

В связи с совсем недавними приятными событиями на спортивной арене, вспомнилось вот. Есть у меня родственник, способный малый, учится сейчас в универе. В детстве также проявлял большую любознательность (в разных сферах) и очень любил ставить опыты. Умудрялся ставить их даже по литературе. Задали в школе басню Крылова учить, ну, помните - «вороне где-то бог послал кусочек сыра. На ель ворона взгромоздась...» и т. д.; в середине процесса Серёжка вдруг срывается и бежит на кухню. Возвращается с куском сыра во рту, забирается на стул (ели рядом не оказалось) и «каркает во всё воронье горло». У него это довольно сносно получается и он гласит: «Дура! Каркнуть она

не смогла. Я же смог!.. Но не об этом хотела сказать. Отец у Серёжки - заядлый болельщик и поклонник футбола и хоккея. Оторвать его от телевизора во время интересного матча - смерти подобно. И, вот, однажды, во время просмотра какого-то грандиозного чемпионата приходит Серёжка с улицы и начинает приставать: «Пап, хочешь фокус покажу?... Ну, пааап?...», - «Уйди! ...Потом!» Появляется мама из кухни - и на папу: «Гав, гав, гав... Сколько можно?! Со всем с ребёнком не занимаешься! и т. п.» После убедительной маминей аргументации всё таки последовала здоровая папина реакция: «Давай показывай. Только быстрее!» Тут Серёжка подходит к телевизору (а тогда плазм. и ж/к ещё не было, а были

с электронно-лучевой трубкой) и делает несколько кругообразных движений перед экраном магнитоцем, видимо не подозревая о масштабах последствия... Дальше - немая сцена. Мама в физике была слабовата и не сразу поняла, что произошло с телевизором. У папы сначала слегка отвисла челюсть, перехватило дыхание... Потом он как-то странно зажег ступил руками, протягивая их то к Серёжке с магнитом у экрана, то к маме. А старшая сестра Наташка, тоже наблюдавшая за успешно проведённым опытом, успела крикнуть: «Серый, беги! Я прикрою!»... Телевизор, кажется, удалось отремонтировать, но чемпионат к тому времени уже закончился.

Объявления

ра теплая. Тел. 89243395423, 89532180758.

ИЗВЕЩАЮТ

Уважаемые читатели!

Книгу Ирины Шевчук «Господи! Как хочется вечно жить...» можно приобрести в читальном зале кавалеровской библиотеки, типографии, магазине канцелярских товаров в «Сбербанке».

ПРОДАЮТ

2-комн. квартиру в п. Рудный, 46 кв.м, высокие потолки, отдельный санузел, кварти-

Кроликов от 2 до 7 месяцев, две мотопилы «Дружба», ХТС. Тел. 89149710354.

КУПАТ

Шкурки соболя, белки. Тел. 89242551120.

УСЛУГИ

Грузоперевозки по району и краю, фургон до 5 т. Тел. 89242483141, 89510223223.

РАЗНОЕ

Одноклассники 10 «Б» класса Кавалеровской школы №1, 1957 года выпуска, **отзовитесь!** Адрес: 692922, г. Находка-22, ул. Мичурина, 12, кв. 106. Тел. 84236655286, 89147980410.

Утерянный ИНН сер. 25 № 00584628 на имя **РУДЕНКО Станислава Александровича** считать недействительным.

Ритуальная служба «Свеча»: ул. Больничная, 3 (рядом с моргом). Тел.: 9-44-06; 9-29-95; сот. 89242448324.

Принимаем заказы В РАССРОЧКУ до 6 мес. на изготовление памятников из натурального камня (от 6000 руб.) и мраморной крошки (от 2700 руб. комплект), оградок, столов, лавочек, фотокерамики, гравюр портретов. Предоставляем ритуальные атрибуты: гробы, венки, траурные ленты, ткань, кресты, предметы для церковного обряда. Полный комплекс ритуальных услуг: могила, гроб, услуги транспорта и т.д. Круглосуточный вывоз усопших в морг. Участникам ВОВ, умершим после 12.06.1990 г., - бесплатные памятники.

Газета Авангард

Зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи и массовых
коммуникаций по Приморскому краю
3 июня 2009 года
Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089

Редактор
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.

Учредитель:

администрация Кавалеровского
муниципального района
Адрес: 692413, Приморский край,
Кавалеровский район, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:
692413, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 91.

Телефоны:

9-24-26 - директор, общий отдел.
9-12-90 - редактор, корреспондент.
E-mail: kav_avangard@mail.ru
Расчетный счет редакции:
40702810850040104587
Банк Дальневосточный банк
Сбербанк РФ г. Хабаровск
ИНН 2515000140
БИК 040813608
к/сч 3010181060000000608

Подписной индекс 53424.
Номер отпечатан в МУ ИИК
"Восход" 692342 г. Арсеньев,
пр. Горького, 1.
Печать офсетная.

Суббота

Объем 2 п.л.

Тираж 1110.

Подписано в печать

28 декабря 2011 г.

согласно графику в 12.00

фактически в 11.45

Мнение редакции не всегда совпадает
с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений
газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ
о средствах массовой информации
редакция не обязана отвечать на письма
граждан и пересылать эти письма
организациям, в чью компетенцию
входит рассмотрение
(Цена свободная)